

**Budapest Főváros XV. kerület  
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat**



2/46-14/2016.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**készült a képviselő-testület  
2016. december 13-án  
16.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről**

**Helye:**

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai utca 1-3.) Díszterem

**Meghívottak:**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, Általános iskolák vezetői, óvodák vezetői, gazdasági társaságok vezetői, XV. kerületi intézmények vezetői, alapítványok vezetői, egyházak vezetői, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:**

A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A képviselő-testület ülését nagy számban megtisztelték jelenlétükkel a kerület lakosai a mellékelt jelenléti ívek alapján.*

*A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, dr. Pongor Lilla csoportvezető, Gulyásné Végh Katalin és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

**Hajdu László** polgármester: Köszönti a megjelenteket, az interneten illetve kábeltelevízió előtt ülő érdeklődőket. Az év utolsó képviselő-testületi ülésére kerül sor. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 21 fő részvételével határozatképes, az ülést megnyitja. A munkában segítségére lesz Németh Angéla alpolgármester asszony, felkéri az ülés további vezetésére.

**Németh Angéla** alpolgármester: Köszönti a jelenlévőket. Mielőtt a napirend elfogadása következne, a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat új tisztségviselőinek eskütétele, megbízóleveleinek átvételére, illetve bemutatkozásukra kerül sor. Ezután protokolláris bejelentések, majd a napirend elfogadása következik. Felkéri a polgármestert, hogy köszöntse a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat megválasztott képviselőit, illetve vegye ki az esküt.

**Hajdu László** polgármester: A XV. kerületben 18 éve működik a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat. Ez idő alatt több generáció felnőtt, aki gyakorolhatta az önkormányzatiság azon változatát, amit ők képviselnek. Köszönti a megválasztott képviselőket. A GYIÖK tagokat az iskolák választják, minden képviselő a saját iskoláját képviseli. A saját küldöttekből alakul a küldöttgyűlés, ők választják meg a polgármestert, alpolgármestert és jegyzőt. Ez megtörtént. Számos kerületi ifjúsági akción, szociális rendezvényen, idősök segítésében, fogyatékos rendezvényeken, sport rendezvényeken, táborokban segítik részben az önkormányzati munkát. Ezzel az ENSZ gyermekjogi nyilatkozatát – amit 1990-ben Magyarország aláírt – erősítik, ajánlott feladat, amit a kerület 18 éve ellát. Ez idő alatt 10 választás zajlott le. Köszönti az újonnan megválasztott Mihály Gergő GYIÖK polgármestert, Koczanda Anikó alpolgármestert –ő betegség miatt távol van – Pap Zita alpolgármestert, illetve Dobák Réka jegyzőt. A tisztségviselők eskütételére kerül sor.

*A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat megválasztott tisztségviselői Hajdu László polgármester segítségével leteszik az esküt, megbízólevelük átadásra kerül.*

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat polgármesterének.

**Mihály Gergő** GYIÖK polgármester: Köszönti az Önkormányzat polgármesterét, alpolgármestereit, képviselő-testületét, jegyzőjét, aljegyzőjét és a megjelenteket, érdeklődőket. A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat (röviden: GYIÖK) 1998-ban alakult a kerületben és máig tevékenykedik. Céljuk a kerület ifjúságának képviselete, jogainak védelme, összefogása, mely célok érdekében továbbra is számítanak az önkormányzat együttműködésére. Egyik legfontosabb programjukat ősszel szervezték KÖRDÖK néven, mely keretein belül a kerületi iskolák diákönkormányzataival beszélgettek, feltárták a problémákat, megoldásokat kerestek és találtak rájuk. Ezt a rendezvényt évente több alkalommal szeretnék lebonyolítani, különböző tematikus beszélgetések formájában a hatékony együttműködés érdekében. Idén is részt vettek több képzésen, rengeteget fejlődtek. Megköszöni minden felnőtt segítő munkáját! Úgy érzik, hogy a XV. kerületben nincs elég olyan Ifjúsági Közösségi Tér, ami megfelelne feladatának, tehát alacsony küszöbű, valamint anonimitást biztosító hely a fiatalok számára. Fontos feladatuknak tartják az ifjúság elérését helyi programok szervezésével, melyek hasznosak közösség-építés céljából, bíznak az önkormányzat támogatásában, hogy megtarthassák nemzetközi kapcsolataikat, melyeken a testvérvárosi fiatalokkal folytathatnak tapasztalatcseréket és tarthatnak képzéseket egymásnak. Ebben a hónapban egy nemzetközi tréning állomásaként kérte fel őket az Erasmus+ program csapata, ahol tapasztalatcserét folytathatnak 5 különböző országból érkező fiatallal, szakemberekkel, akik hazájukban, akárcsak ők, fontos szerepet töltenek be az ifjúsági közéletben. November utolsó hétvégéjén tartották meg tisztségviselő választásukat, amely a Szervezeti és Működési Szabályzatuk szerint került lebonyolításra és a vasárnap megválasztott tisztségviselők tettek ma itt esküt. A 2017-es évi terveik között szerepel egy olyan iroda működtetése, amely hely megfelelne az előbb említett kitételeknek. Szeretnék elindítani a kerületben fiatalok által elérhető, több alkalmas képzést. Többek között demokráciaelméletről, vezetéselméletről és minden olyan témáról mely az ifjúsághoz vagy a kerületben végzett munkához kapcsolódik. Ezen tervek megvalósításához kérik az Önkormányzat további támogatását. Az egész Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat nevében ígéretet tesz, hogy szervezetük továbbra is politikamentes, kulturált és hasznos ifjúsági életet biztosít. A november végi tréningen megalapították a GYIÖK-barát képviselő díjat, melyet minden évben a testületi döntésük alapján adományoznak. Idén a GYIÖK egyhangúlag

Agárdi János képviselő urat javasolta díjazottnak. Megköszöni a figyelmet és átadja a képviselőnek az általuk alapított díjat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megköszöni Mihály Gergő szavait, jó munkát kíván a GYIÖK-nek. Protokolláris bejelentések következnek. Elsőként Tóth Veronika képviselőnek adja meg a szót.

**Tóth Veronika** képviselő: Protokolláris felszólalásának indoka és aktualitása, hogy karácsony közeledtével az újabb „össznépi cirkusz”, amely foglalkoztatja az országot és legfőképpen a nyugdíjasokat az, hogy az Erzsébet utalványt el kell juttatni a címzettekhez. A körzetében lévő Olajág Idősek Otthona lakója felkereste telefonon, hogyan fogja megkapni az utalványát, ha számára az otthon csak tartózkodási hely, állandó lakóhelye nincs. Nem tudott a kérdésre választ adni, nem tudja, mi lesz azokkal a nyugdíjasokkal, akiket nem talál meg a posta. Vajon miért nem lehetett a nyugdíjakkal együtt kézbesíteni plusz 10 ezer formájában? Talán túl egyszerű lenne ez az eljárás. Az „utalványosdi” csak arra jó, hogy az ország vezetői népszerűsítsék magukat és elmondhassák, hogy ők jók, és gondoskodók. Az elmúlt időszak technikai ötletelése, hogy a köztisztviselők kézbesítsék ki az utalványokat. Ez is azt mutatja, mennyire előkészítetlen és fejetlen kapkodás jellemzi ezt az egész akciót. Azok is megkapják az utalványt, akiknek magas a nyugdíjuk és nem rászorulók. Javasolja a nyugdíjas képviselő társai felé, hogy ajánlják fel számukra a megkapott utalványokat. Ő biztosan ezt teszi, kéri, csatlakozzanak hozzá. Lehet, hogy egy-két nyugdíjasnak tudnak csak segíteni, de a gesztussal is kívánhatnak mindenkinek áldott, békés, gondoktól mentes szép karácsonyt és boldog új esztendőt. Felhívja a figyelmet arra, hogy a hétvégén a szegények részére ételosztás lesz pénteken, szombaton, vasárnap és hétfőn. Ismerteti a részletes étkeztetési program helyszíneket.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Tóth Imre képviselőnek protokolláris bejelentésre.

**Tóth Imre** képviselő: Közeledik karácsony ünnepe, és ilyenkor az egész éves törődés és odafigyelés mellett is kiemelten fontos lesz a rászorulók és nehéz, hátrányos helyzetű emberek sorsa. Így tesz a Magyar Szocialista Párt is, az elmúlt évek hagyományához híven országos jótékonyági adománygyűjtő akcióba kezdtek, mert egyre több a nehézsorsú család, akinek nemcsak egy tál ételt kell nélkülözni a mindennapokban, hanem a gyermekeknek nem jut ajándék a fa alá. Az országos szervezet igyekszik minden olyan helyre ajándékot juttatni, ahol nagyon nehéz körülmények között élő emberek vannak. Így tesz a kerületi MSZP is, hiszen december 16.-án pénteken délelőtt 10 órától Újpalotán a Fő téren ingyenes ruhaosztást és ételosztást tart a nehéz helyzetben élőknek és arra rászorulóknak. Végezetül Móricz Eszter képviselő társa és kerületi szervezetük nevében kellemes karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog új évet kíván mindenkinek.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a napirendi javaslatot a sürgősséggel érkezett előterjesztés figyelembe vételével:

#### *Interpellációk*

1. „Törvénytelen Fideszes akció kerületünkben”  
(Ikt.sz. 2/47-232/2016. sz. anyag)  
Interpellált: dr. Lamperth Mónika jegyző  
Interpelláló: Legárd Krisztián képviselő
2. „dr. Matlák Gábor interpellációja”  
(Ikt.sz. 2/47-233/2016., 2/47-233/a/2016. sz. anyagok)

- Interpellált: dr. Pintér Gábor alpolgármester  
 Interpelláló: dr. Matlák Gábor képviselő
3. „Hol a pénz? Hová tűnt a kormányzati szándék?”  
 (Ikt.sz. 2/47-234/2016. sz. anyag)  
 Interpellált: Hajdu László polgármester  
 Interpelláló: Tóth Veronika képviselő
4. „Vajon elvárás lesz-e a jövőben a jogerős elmarasztaló bírósági ítélet a kerület vagyonát felügyelő bizottságnál és az önkormányzat cégeinél?”  
 (Ikt.sz. 2/47-237/2016. sz. anyag)  
 Interpellált: Hajdu László polgármester  
 Interpelláló: Szilvágyi László képviselő
5. „A jegyző politikai szerepvállalása”  
 (Ikt.sz. 2/47-238/2016. sz. anyag)  
 Interpellált: dr. Lamperth Mónika jegyző  
 Interpelláló: Agárdi János képviselő
- Agárdi János képviselő interpellációja benyújtása után, visszavonta interpellációját!**
6. „Bűncselekmény? Összejátszás? Feljelentés? Mi az igazság?”  
 (Ikt.sz. 2/47-239/2016. sz. anyag)  
 Interpellált: Hajdu László polgármester  
 Interpelláló: Lehoczki Ádám képviselő

*Nyilvános ülés:*

1. Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2017. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről R”  
 (Ikt.sz. 2/47- 218/2016., 2/47- 218/a/2016.sz. anyagok)
2. Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról „R”  
 (Ikt.sz. 2/47- 219/2016., 2/47- 219/a/2016.sz. anyagok)
3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról „R”  
 (Ikt.sz. 2/47- 215/2016. sz. anyag)
4. Előterjesztés az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának a feltételeiről szóló 25/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2016. (...) önkormányzati rendelet megalkotásáról (Ikt.sz. 2/47- 220/2016. sz. anyag) „R”

*Zárt ülés az Mötv. 46.§ (2) bekezdés b) pontja alapján*

5. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ (magasabb vezetői) beosztására kiírt pályázat elbírálásáról és intézményvezetőjének kinevezéséről  
 (Ikt.sz. 2/47- 221/2016. sz. anyag)

*Nyilvános ülés:*

6. Előterjesztés az óvodai intézményhálózat átalakításáról  
 (Ikt.sz. 2/47- 226/2016. sz. anyag)
7. Előterjesztés az Önkormányzat és a Klebelsberg Központ közötti megállapodás megkötéséről (Ikt.sz. 2/47- 227/2016. sz. anyag)
8. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról  
 (Ikt.sz. 2/47- 229/2016. sz. anyag)

9. Előterjesztés az Egészségügyi Intézmény (1152 Bp. Rákos út 77/a) épületének energetikai felújításáról és ennek a 2017. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásáról (Ikt.sz. 2/47- 222/2016. sz. anyag)
10. Előterjesztés a Heim Pál Gyermekkorház – új gyermekorvosi ügyeleti autó megvásárlásához kapott – támogatása elszámolásának elfogadásáról (Ikt.sz. 2/47- 216/2016. sz. anyag)
11. Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú vagyonelemekkel kapcsolatos tulajdonosi döntésekről (Ikt.sz. 2/47- 228/2016. sz. anyag)
12. Előterjesztés a 2017. évi Ellenőrzési Munkatervék jóváhagyásáról (Ikt.sz. 2/47- 230/2016. sz. anyag)
13. Előterjesztés a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság vizsgálati jelentéséről (Ikt.sz. 2/47-225/2016. sz. anyag)
14. Előterjesztés a Képviselő-testület 2017. I. félévi munkatervéről (Ikt.sz. 2/47- 223/2016. sz. anyag)
15. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatot 2017. január 1-től terhelő szolidaritási hozzájárulással kapcsolatos döntésekről (Ikt.sz. 2/47- 224/2016. sz. anyag)

*Sürgősséggel érkezett:*

16. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerre benyújtott pályázatok elbírálásáról (Ikt.sz. 2/47- 236/2016. sz. anyag)

*Tájékoztatók*

1. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2016. április - szeptember közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/47-214/2016. sz. anyag)
2. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/47- 231/2016. sz. anyag)
3. Tájékoztató Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ifjúsági Stratégia elkészítésének folyamatáról (Ikt.sz. 2/47- 217/2016. sz. anyag)

*Egyebek*

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos kérdéseket.

**Szilvágyi László** képviselő: A 7. napirendi pontnál várható, hogy jelen lesz Kovács Katalin, a Klebelsberg Központ kerületi vezetője?

**Németh Angéla** alpolgármester: Természetesen jelen lesz a napirend tárgyalásánál, későbbi időpontot jeleztek számára. Kéri a hozzászólásokat.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: A 15. napirendi pontként szereplő „a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatot 2017. január 1-től terhelő szolidaritási hozzájárulással kapcsolatos döntésekről” szülő, 2/47-224/2016. iktatószámú előterjesztést nem javasolja napirendre tűzni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Szavazást kér az elhangzott javaslat, és a sürgősséggel érkezett előterjesztés napirendre vételéről.

### **576/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, nem tűzi napirendre „a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatot 2017. január 1-től terhelő szolidaritási hozzájárulással kapcsolatos döntésekről” szóló 2/47-224/2016. iktatószámú előterjesztést.

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **577/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy napirendre tűzi és 15. napirendi pontként tárgyalja a sürgősséggel beterjesztett „Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerre benyújtott pályázatok elbírálásáról” szóló, 2/47-236/2016. iktatószámú előterjesztést.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Szavazást kér a napirendi javaslat elfogadásáról.

### **578/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – az 576-577/2016. (XII.13.) ök. számú határozatokban foglaltak figyelembevételével – **elfogadja** az előterjesztett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

## **Elfogadott napirend:**

### ***Interpellációk:***

**1. „Törvénytelen Fideszes akció kerületünkben”**

(Ikt.sz. 2/47-232/2016. sz. anyag)

**Interpellált:** dr. Lamperth Mónika jegyző

**Interpelláló:** Legárd Krisztián képviselő

**2. „dr. Matlák Gábor interpellációja”**

(Ikt.sz. 2/47-233/2016., 2/47-233/a/2016. sz. anyagok)

**Interpellált:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Interpelláló:** dr. Matlák Gábor képviselő

3. **„Hol a pénz? Hová tűnt a kormányzati szándék?”**  
(Ikt.sz. 2/47-234/2016. sz. anyag)  
**Interpellált:** Hajdu László polgármester  
**Interpelláló:** Tóth Veronika képviselő
4. **„Vajon elvárás lesz-e a jövőben a jogerős elmarasztaló bírósági ítélet a kerület vagyonát felügyelő bizottságnál és az önkormányzat cégeinél?”**  
(Ikt.sz. 2/47-237/2016. sz. anyag)  
**Interpellált:** Hajdu László polgármester  
**Interpelláló:** Szilvágyi László képviselő
5. **„Bűncselekmény? Összejátszás? Feljelentés? Mi az igazság?”**  
(Ikt.sz. 2/47-239/2016. sz. anyag)  
**Interpellált:** Hajdu László polgármester  
**Interpelláló:** Lehoczki Ádám képviselő

***Nyilvános ülés:***

1. **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2017. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről**  
(Ikt.sz. 2/47- 218/2016., 2/47- 218/a/2016.sz. anyagok) „R”  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
2. **Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/47- 219/2016., 2/47- 219/a/2016.sz. anyagok)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
3. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/47- 215/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
4. **Előterjesztés az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának a feltételeiről szóló 25/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2016. (...) önkormányzati rendelet megalkotásáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/47- 220/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

***Zárt ülés az Mötv. 46.§ (2) bekezdés b) pontja alapján***

5. **Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ (magasabb vezetői) beosztására kiírt pályázat elbírálásáról és intézményvezetőjének kinevezéséről**  
(Ikt.sz. 2/47- 221/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

*Nyilvános ülés:*

6. **Előterjesztés az óvodai intézményhálózat átalakításáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 226/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
7. **Előterjesztés az Önkormányzat és a Klebelsberg Központ közötti megállapodás megkötéséről**  
(Ikt.sz. 2/47- 227/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
8. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 229/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
9. **Előterjesztés az Egészségügyi Intézmény (1152 Bp. Rákos út 77/a) épületének energetikai felújításáról és ennek a 2017. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 222/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
10. **Előterjesztés a Heim Pál Gyermekkorház – új gyermekorvosi ügyeleti autó megvásárlásához kapott – támogatása elszámolásának elfogadásáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 216/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
11. **Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú vagyonelemekkel kapcsolatos tulajdonosi döntésekről**  
(Ikt.sz. 2/47- 228/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
12. **Előterjesztés a 2017. évi Ellenőrzési Munkatervek jóváhagyásáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 230/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
13. **Előterjesztés a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság vizsgálati jelentéséről**  
(Ikt.sz. 2/47-225/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Király Csaba VKB elnök
14. **Előterjesztés a Képviselő-testület 2017. I. félévi munkatervéről**  
(Ikt.sz. 2/47- 223/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
15. **Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerre benyújtott pályázatok elbírálásáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 236/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester



## *Tájékoztatók*

1. **Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2016. április - szeptember közötti időszakban keletkezett ügyekről**  
(Ikt.sz. 2/47-214/2016. sz. anyag)
2. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről**  
(Ikt.sz. 2/47- 231/2016. sz. anyag)
3. **Tájékoztató Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ifjúsági Stratégia elkészítésének folyamatáról**  
(Ikt.sz. 2/47- 217/2016. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester  
**Egyebek**

\* \* \*

## *Interpellációk:*

**Németh Angéla** alpolgármester: Elmondja, hogy az SZMSZ-ben foglaltak figyelembe vételével az interpellációkat a benyújtás sorrendjében kell tárgyalni, és összesen 30 perc áll rendelkezésre az adott testületi ülésen. A 30. percen hallható interpelláció tárgyalásának befejezése után nincs mód további interpelláció tárgyalására. Felkéri dr. Pongor Lilla csoportvezetőt a 30 perces időkorlát figyelemmel kísérésére.

1. **„Törvénytelen Fideszes akció kerületünkben”**  
(Ikt.sz. 2/47-232/2016. sz. anyag)  
**Interpellált:** dr. Lamperth Mónika jegyző  
**Interpelláló:** Legárd Krisztián képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Legárd Krisztián képviselőnek, felkéri az interpellációjában foglaltak ismertetésére.

**Legárd Krisztián** képviselő: Felolvassa interpellációjában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót dr. Lamperth Mónika jegyzőnek az interpellációra adott válasz ismertetésére.

**dr. Lamperth Mónika** jegyző: Felolvassa az interpellációra adott írásos válaszában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót reagálásra Legárd Krisztián képviselőnek.

**Legárd Krisztián** képviselő: Megköszöni és elfogadja a Jegyző válaszát. László Tamás országgyűlési képviselő részére továbbítani fogja az írásos választ, hogy a jövőben megfelelő módon történjen részéről az adatgyűjtés.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a Jegyző nem kíván élni a viszontválaszra való reagálás lehetőségével.

2. **„dr. Matlák Gábor interpellációja”**

(Ikt.sz. 2/47-233/2016., 2/47-233/a/2016. sz. anyagok)

**Interpellált:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Interpelláló:** dr. Matlák Gábor képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót dr. Matlák Gábor képviselőnek, felkéri az interpellációjában foglaltak ismertetésére.

**dr. Matlák Gábor** képviselő: Felolvassa interpellációjában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót dr. Pintér Gábor alpolgármesternek az interpellációra adott válasz ismertetésére.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Felolvassa az interpellációra adott írásos válaszában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót reagálásra dr. Matlák Gábor képviselőnek.

**dr. Matlák Gábor** képviselő: Lehet, hogy nem a kerületi szervezet folytatott pártpropaganda tevékenységet, de ettől függetlenül arról van szó. Kéri, hogy figyeljenek oda arra, hogy a jövőben ne történhessen ilyen fajta tevékenység. Minden oktatási intézmény bármely tagja lehet párttag, folytathat propagandát, akkor, ha ő nem abban a minőségében teszi, ahol ő köztisztviselőként, kormánytisztviselőként, közalkalmazottként, egyéb állami szolgálatban dolgozik. Ezekkel a kitételekkel egyet kell érteni. Kéri a vezetést, hogy legalább egy felszólítás érkezzon a FIDESZ frakcióhoz, amelyben kifejtik, hogy ezt a tevékenységet a kerületi önkormányzat helytelennek ítéli meg. Az általa elmondottak figyelembe vételével jelzi, hogy nem fogadja el a választ, és arról szavazzon a képviselő-testület.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a dr. Pintér Gábor nem kíván élni a viszontválaszra való reagálás lehetőségével. Dr. Matlák Gábor képviselő nem fogadta el a választ, ezért kéri a képviselő testület szavazatát.

**579/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a dr. Matlák Gábor Interpellációjára adott, 2/47-233/a/2016. iktatószámú választ **elfogadja**.

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

3. **„Hol a pénz? Hová tűnt a kormányzati szándék?”**

(Ikt.sz. 2/47-234/2016. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Tóth Veronika képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Tóth Veronika képviselőnek, felkéri az interpellációjában foglaltak ismertetésére.

**Tóth Veronika** képviselő: Felolvassa interpellációjában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Hajdu László polgármesternek az interpellációra adott válasz ismertetésére.

**Hajdu László** polgármester: Felolvassa az interpellációra adott írásos válaszában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót reagálásra Tóth Veronika képviselőnek.

**Tóth Veronika** képviselő: Elfogadja a polgármester válaszát. Szomorú tény, hogy a megoldások lehetősége csak távoli remény. Megoldásnak lennie kell. Az ország minisztere nyilvánosság előtt tett ígéretet arra, hogy a XV. kerületre kiemelten fog figyelni és olyan beruházásokat lehet majd itt megvalósítani, amelyek fejlődést eredményeznek a kerületben. Természetesen a választások előtt nyilatkozott, reménykedve abban, hogy a kerületet továbbra is fideszes polgármester fogja vezetni, bár kimondta azt is, hogy nem függ ígérete a választások eredményétől. A szociális lakhatással kapcsolatban elmondja, hogy egyre több a probléma, ezért el kell gondolkodni azon, hogyan lehetne helyet biztosítani olyan családok számára, akiket pl. az albérletükből kiraktak, átmenetileg lakásra lenne szükségük. Az ÉPK területén vannak olyan épületek, amelyeket lehetne ilyen célra használni. Természetesen nem hajléktalan szállóra gondol.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek.

**Hajdu László** polgármester: 1991-től önkormányzati képviselő, jelen volt a kórház udvarán, amikor búcsúztatták a szovjet katonákat. A virágos sétányok ma már a múlté. Konkrét ígéretként hangozott el, hogy itt kórház fog működni. Surján László – korábbi Egészségügyi miniszter – személyesen is kijött és bejárta a helyszínt. Sajtótájékoztatót tartott az ígéretekről, és elmondta, hogy év végéig újra kórház lesz ezen a területen. A miniszter nem tudott arról, hogy egy olyan alkuval vonultak ki innen a szovjet katonák, hogy kártérítést kérnek. Például, az 1. sz. nagy épületet, amely 24 e m<sup>2</sup>, ők építették, és akkori értéken 1,5 milliárd forintra becsülték. A Magyar Államnak nem ért meg 1,5 milliárd forintot, és azt mondták a szovjet katonáknak, hogy nyugodtan szereljék le az egész kórházat. Villanykapcsolók, konnektorok, radiátorok, műtőpultok és minden más leszerelésre került. A kórház már akkor ki lett ürítve, bár nem volt még beázva, állapota sokkal jobb volt. 1995-ben az akkori fővárosi közgyűlés úgy döntött, hogy 2000. december 31-ig kórházat létesít újra. Ez is egy olyan ígéret volt, ami nem lett betartva. A Horn Kormány 1997-ben többmilliárd forintot megítélt a kórház rendbetételére. Egy ma is olvasható kormányhatározat szerint a kórház felújítása bruttó 8 milliárd forint + Áfa támogatással valósult volna meg két ütemben. 1998-ban a választások után az új kormány szintén nem tartotta fontosnak a kórház felújítását,

és ismét csak ígéret lett az elképzelésekből. Megköszöni Tóth Veronika képviselőnek a válasz elfogadását.

**Németh Angéla** alpolgármester: Szót ad ügyrendi hozzászólásra dr. Pintér Gábor alpolgármesternek.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Nem kíván beleszólni az ülés vezetésébe, tiszteletben tartja az interpellációk tárgyalására rendelkezésre álló 30 perc időkeretet, de nem tudja szó nélkül hagyni, hogy az utóbbi két felszólalás az időkeret nagymértékben túllépte. Ha szigorúan követik az SZMSZ-ben foglaltakat, akkor ez nem engedhető meg, illetve a többi felszólalónak is több időt kell biztosítani.

**Németh Angéla** alpolgármester: Három perc levonásra került a 30 perces időkeretből.

4. **„Vajon elvárás lesz-e a jövőben a jogerős elmarasztaló bírósági ítélet a kerület vagyonát felügyelő bizottságnál és az önkormányzat cégeinél?”**

(Ikt.sz. 2/47-237/2016. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Szilvágyi László képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Szilvágyi László képviselőnek, felkéri az interpellációjában foglaltak ismertetésére.

**Szilvágyi László** képviselő: Felolvassa interpellációjában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Hajdu László polgármesternek az interpellációra adott válasz ismertetésére.

**Hajdu László** polgármester: Felolvassa az interpellációra adott írásos válaszában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót reagálásra Szilvágyi László képviselőnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Nem fogadja el a polgármester válaszát. Nem véletlenül várt két hónapig interpellációjának benyújtásával. Van egy képviselő közöttük, aki korábban „lobogtatott” egy levelet, amely állít, valamit valakiről. Eltelik két hónap úgy, hogy a polgármester azt válaszolja interpellációjára, hogy számára az abban foglaltak teljesen új információk. Ha kerületvezető lenne, akkor csak utána járt volna ennek a kérdésnek. Úgy gondolja, hogy helyesen cselekszik, ezért nem fogadja el a választ.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót viszontválaszra reagálni a polgármesternek.

**Hajdu László** polgármester: Nincs jelen a szóban forgó személy. Nehéz helyzetbe hozza a képviselő úr őt polgármesterként, mert távollévő személyről kell nyilatkoznia. Pletyka szinten hallott ezt-azt, de a hallottakról hivatalos iratot nem látott.

**Németh Angéla** alpolgármester: Szilvágyi László képviselő nem fogadta el a választ, ezért kéri a képviselő testület szavazatát.

### **580/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/47-237/a/2016. iktatószámú, „Vajon elvárás lesz-e a jövőben a jogerős elmarasztaló bírósági ítélet a kerület vagyonát felügyelő bizottságnál és az önkormányzat cégeinél?” című interpellációra adott választ **elfogadja**.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Megkérdezi dr. Pongor Lilla csoportvezetőt, hány perce tart az interpellációk tárgyalása.

**dr. Pongor Lilla** csoportvezető: Az interpellációk tárgyalása eddig 35 percet vett igénybe.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ha az időtúllépések miatt levonásra kerül 3 perc, akkor is 32 perce tart a tárgyalás. A következő interpelláció tárgyalására nincs mód, csak a januári ülésen. A napirendi pontok tárgyalása következik.

- Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2017. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről** (Ikt.sz. 2/47- 218/2016. és 2/47- 218/a/2016 sz. anyagok ) **„R”**  
**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek az előterjesztés kiegészítésére.

**Hajdu László** polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület részére 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással.

**Móricz Eszter** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 7 egyhangú igen szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a képviselő-testület részére.

**dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Victorné dr. Kovács Judit** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a képviselő-testület részére.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel és hozzászólás nincs. Ismerteti a rendeletalkotási javaslatot, illetve a határozati javaslatok tartalmát, kéri a képviselő-testület szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **megalkotja** a 26/2016. (...) önkormányzati rendeletét a 2017. évi átmeneti gazdálkodásról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 15.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pont és 50. §; 2011. évi CXCV. törvény 25. §-a)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **581/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az OTP Bank Nyrt.-nél a 2017. évben legfeljebb 500 millió Ft összegű folyószámlahitelt vesz fel, az alábbiak szerint: legkorábban 2017.01.02-től 2017.10.10-ig 500 millió Ft-ot, 2017.10.11-től legfeljebb 2017.12.31-ig 200 millió Ft-ot azzal a feltétellel, hogy a hitelállomány egyenlege 2017. december 31-én 0,-Ft legyen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **582/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2017. évi folyószámla hitel-keret biztosítása érdekében az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, és a folyószámla-hitel szerződést aláírja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **583/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítja a folyószámla hitel-keret igénybevételének és visszafizetésének költségeire szükséges pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint:

Kötelezettséget vállal arra, hogy a folyószámla-hitel igénybevételének és visszafizetésének időtartama alatt annak költségeit a 2017. évi költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve a költségvetési előirányzat módosítások során figyelembe veszi.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. évi költségvetés jóváhagyása;

2017. évi költségvetés módosítások jóváhagyása

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: A2/47-218/a/2016. iktatószámú kiegészítő előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról kér szavazást.

### **584/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/47-218/a/2016. iktatószámú kiegészítő előterjesztésben foglaltak figyelembevételével – **ügy dönt**, hogy az 557/2016. (XI.29.) ök. számú határozatát visszavonja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bek., 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, 8/A. § (2) bek., 9. § a) pontja, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bek., (4) bek., 167/C. § (5) bek., 2017. évi 2016. évi XC. törvény 2. mellékletének III. 5. pontja.)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **585/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/47-218/a/2016. iktatószámú kiegészítő előterjesztésben foglaltak figyelembevételével – **ügy dönt**, hogy az 558/2016. (XI.29.) ök. számú határozatát visszavonja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bek., 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, 8/A. § (2) bek., 9. § a) pontja, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bek., (4) bek., 167/C. § (5) bek., 2016. évi XC. törvény 2. mellékletének III. 5. pontja.)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **586/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy a 2/47-218/a/2016. iktatószámú kiegészítő előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosítását.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bek., 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, 8/A. § (2) bek., 9. § a) pontja, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bek., (4) bek., 167/C. § (5) bek., 2016. évi XC. törvény 2. mellékletének III. 5. pontja.)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **587/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri** a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2/47-218/a/2016. iktatószámú kiegészítő előterjesztés 3. melléklete szerinti módosító okirat, valamint 4. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

2016. december 23. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogszályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bek., 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bek. b) pont, 8/A. § (2) bek., 9. § a) pontja, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bek., (4) bek., 167/C. § (5) bek., 2016. évi XC. törvény 2. mellékletének III. 5. pontja.)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -*



2. **Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/47- 219/2016. és 2/47- 219/a /2016. sz. anyagok)  
**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek az előterjesztés kiegészítésére.

**Hajdu László** polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Victorné dr. Kovács Judit** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a képviselő-testület részére.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a kérdéseket.

**Szilvágyi László** képviselő: Az előterjesztés hosszan taglalja a módosítás lényegét. Ha jól értelmezi, akkor arról van szó, hogy nem tudja az önkormányzat teljesíteni azokat az EU-s vállalásokat, amelyek az étkezéssel kapcsolatosak, ezért lecsökkenti az árakat, így várhatóan többen igénybe veszik majd a szolgáltatást. Az ENO és FENO díjait miért nem csökkentik?

**Tóth Imre** képviselő: A táblázatban felsorolásra kerültek az új díjak és jövedelem sávhatárok. Az elvétel, a házhozszállítás és helyben fogyasztás külön-külön soron van, de a táblázat végén egy összeg van megállapítva az új jövedelemhatárokhoz viszonyítva. Innentől kezdve ez a díjtétel lesz érvényben mindhárom esetben?

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés hiányában megadja a szót válaszára Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek.

**Reiszné Naszádi Magdolna** főosztályvezető: Azért egyformák az összegek, mert az új cég nem kért a kiszállításért díjat. Intézményi térítési díjat kellett megállapítani, amely az önköltségszámítás alapján csökkent. Mivel nincs a kiszállításnak díja, az ár is változik. Minden intézményegységben jövedelemmel összefüggően, sávosan vannak a díjak meghatározva minden szociális étkezésben résztvevő számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri az észrevételeket, hozzászólásokat.

**Szilvágyi László** képviselő: Harminckét százalékos emelés után egyértelmű, hogy nem kér a cég szállítási díjat. Nem szerencsés bónuszként lekommunikálni ezt a tényt, hiszen a szolgáltatás árának emelésében ki van a szállítás is fizetve. Meg fogja szavazni az előterjesztést, mert egyetért a csökkentéssel, de meg kell említenie, hogy visszaélésekről és egyéb olyan tevékenységekről is hallott, amiről most nem kíván részletesen beszélni.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti a rendelet alkotási javaslatot, kéri a képviselő-testület szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-219/a/2016. iktatószámú módosító előterjesztés melléklete szerint **megalkotja** a 27/2016. (...) önkormányzati rendeletét a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelete módosításáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 20. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 56. §, 92. § (1) bekezdés a) pontja, (2) bekezdése, 92/B. § (1) bekezdés a) pontja, 4. § (1) bekezdés ma) alpontja, 115. § (1) bekezdése, 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pont, 50. §.)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**„R”**

(Ikt.sz. 2/47- 215/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek az előterjesztés kiegészítésére.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Nincs szóbeli kiegészítése.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület részére 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést 7 igen egyhangú szavazattal.

**dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a kérdéseket.

**Szilvágyi László** képviselő: A KÉB ülésén már feltette kérdésként, de szeretné megkérdezni a kerület vezetését is, hogy történt-e egyeztetés az FKF Zrt-vel a hétszeresen nagyobb hulladékgyűjtő kihelyezéséről? Ha hétszeresen nagyobb tárolókat helyeznek az utcára, akkor a mennyiséget tekintve hétszer több szemetet fúj szét a szél.

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés hiányában megadja a szót válaszára Németh Tibor főosztályvezetőnek.

**Németh Tibor** főosztályvezető: Egyeztetés nem volt, de kérdést intéztek az FKF Zrt-hez. Azokon a helyeken kívánják a 750 literes edények kihelyezni, ahol a 750 literes ürtartalom rendelkezésre áll. Itt egységesen mindenhol ugyanilyen szemétyűjtő lesz elhelyezve. Természetesen a 110 literes gyűjtőt nem fogják 750 literes edényre cserélni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Kéri a képviselő-testület szavazatát a rendeletalkotási javaslat elfogadásáról.

## **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-215/2016. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja** a 28/2016. (...) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 19. (kihirdetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 2. pontja)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

4. **Előterjesztés az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának a feltételeiről szóló 25/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról .../2016. (...) önkormányzati rendelet megalkotásáról** „R”

(Ikt.sz. 2/47- 220/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a polgármesternek az előterjesztés kiegészítésére.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Nincs szóbeli kiegészítése.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést azzal a kiegészítéssel, hogy a polgármester kérje fel a Palota Holding Zrt. vezérigazgatóját, hogy biztosítsa a nem lakás céljára szolgáló ingatlanok meghirdetését a piaci hirdető fórumokon is.

**dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Benesics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület részére.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a kérdéseket.

**Tóth Imre** képviselő: Az előterjesztésben olvasható, felgyorsul az eljárás és a praktikum is előtérbe kerül. Innentől kezdve csak egy értékbecslésre lesz szükség. Ez azért érdekes, mert általában az önkormányzat és a vevő elképzelése nem egyezik, különbözik. Az értékbecslést ki fogja elkészíttetni? Versenyeztetés nélküli hasznosítást fognak alkalmazni. Nem arra kíváncsi, mi az önkormányzat érdeke, mert azzal tisztában van, hanem azt szeretné tudni, ki fogja ezt eldönteni? Ha több vevő is van, és a versenyeztetés lenne az érdek, akkor hogyan fognak eljárni?

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés hiányában megadja a szót válaszára.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: A két értékbecslés most sem úgy van, hogy az egyik értékbecslést az önkormányzat, a másikat pedig a másik fél hozza. Egyet megrendel az önkormányzat, a másikat pedig a Palota Holding Zrt. Vannak olyan helyzetek, amikor indokolt lesz – pl. nagyobb értékű ingatlan esetén – kettő, vagy három értékbecslés is. Vannak kis értékű, pár százezer forint értékű ingatlanok, amikor nem indokolt a két értékbecslés. Az önkormányzati érdekekkel kapcsolatban elmondja, hogy 20 millió forint feletti összegről továbbra is a képviselő-testület dönt, illetve az az alatti összeg esetében a bizottság

foglal állást. Konkrét példa, amikor lakásként nyilvántartott 15-20 m<sup>2</sup>-es helyiségeket szeretnének elidegeníteni, ahol kifejezetten nem lenne jó, ha versenyeztetés lenne, a mellette lévő lakónak szeretnék felajánlani megvételre, hogy így a két lakást összenyitva életképesebb ingatlant hozzon létre. Folytak ilyen egyeztetések és vezetői döntések a Palota Holding Zrt. anyagai alapján, 5-10 ilyen egyedi döntés van előkészítés alatt. Ezen esetekben az önkormányzat szándéka az, hogy a nem XXI. századi lakhatási feltételeken változtatni lehessen. Ezt csak úgy lehet megvalósítani, ha az ingatlan összenyitásokat preferálják. Mivel nem áron alul szeretnék az üres lakást eladni, szükség van értébecslésre. Ugyanilyen érdek lehet a Késmárk utcai ingatlan esete, amit a Siemensnek szeretnének felajánlani megvételre. A jövőbeni fejlesztésük, hogy növelni kívánják a parkoló kapacitásukat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a hozzászólásokat.

**Tóth Imre** képviselő: Megköszöni a választ, de úgy gondolja, ha a rendelet elfogadásra kerül, minden esetben ez az eljárás lesz mérvadó. Megütötte a fülét az „érdek” szó kihangsúlyozása. Bármilyen érdekből nagy, szabad mozgásteret ad az ingatlanok eladása tekintetében, ha azt mondják rá, ez önkormányzati érdek. Nem várható el, hogy a rendelet szabályozást hozzon minden ingatlanra, de nagyon tág határokat biztosít, amely számára nem szimpatikus. Korábban, a Tulajdonosi Bizottság elnökeként sokszor tapasztalta, hogy egy ingatlan azért maradt az önkormányzat nyakán, mert a forgalmi érték alapján készített értébecslés és a vevő által hozott értébecslés között 5-6 millió forint különbség volt és nem tudtak megegyezni. Ha valóban azt szeretnék, hogy bevétel legyen és piacképesen gondolkodjanak, az álláspontokat közelíteni kell. Remélhetőleg a rendelet működése során fény derül a hiányosságokra, és lesz lehetőség javításra.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megadja a szót az előterjesztőnek válaszádsra.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Elfogadja a képviselő úr érvelését. Az élethelyzetek indukálták a rendelet módosítását, bár lehet, hogy a jövőben más megfogalmazásra lesz szükség, és pontosítani kell. Valóban van, hogy a másik partner is hoz értébecslést, de több okból kifolyólag csak az önkormányzat és a gazdasági társasága által készített értébecslés lesz a mérvadó. A külső partner által hozott értébecslés elfogadása veszélyes helyzetet is teremthet.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a rendeletalkotási javaslatot, kéri a képviselő-testület szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/47-220/2016. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja** 29/2016. (...) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának a feltételeiről szóló 25/2015. (VI. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 19.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Szavazást kér a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság által javasolt kiegészítő határozati javaslat elfogadásáról.

### **588/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Palota Holding Zrt. vezérigazgatóját, hogy biztosítsa a nem lakás céljára szolgáló ingatlanok meghirdetését a piaci hirdető fórumokon is.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13-tól folyamatos

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Bejelenti, hogy az 5. napirendi pontról a képviselő-testület zárt ülésen tárgyal. Szünetet rendel el.

- sz ü n e t -

*A Képviselő-testület az 5. napirendi pontról zárt ülésen tárgyal, így az 589-595/2016. (XII.13.) ök. számú határozatait zárt ülésen hozta.*

### **6. Előterjesztés az óvodai intézményhálózat átalakításáról**

*(Ikt.sz. 2/47- 226/2016. sz. anyag)*

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztés kiegészítésére dr. Pintér Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: A köznevelési törvényben előírt egyeztetések után ismét a képviselő-testület elé terjesztik a témát. Az előző előterjesztéshez képest a jelenlegi tartalma nem módosult, csupán néhány pontosítást tartalmaz. Az egyeztetések során voltak pozitív és negatív vélemények egyaránt, de olyanok nem, melyek más irányba mutattak volna. Fenntartva az átszervezésre vonatkozó szándékát, kéri a képviselő-testület támogatását. Az átszervezéshez kapcsolódik egy telephely megszüntetése és a helyette kialakítandó telephely felújítása, melyhez szükséges egy előzetes kötelezettségvállalás a 2017. évre vonatkozóan. A közbeszerzési eljárást a költségvetés februári elfogadása után lehet elindítani, ezért valószínűleg a nyári szünet folyamán nem lehet a felújítást befejezni. A Páskompark óvoda vonatkozásában a csoportoknak ideiglenesen máshol kell az oktatási évet elkezdni, ami máskor is előfordult. Mindent meg fognak tenni annak érdekében, hogy a felújítás megfelelő minőségben és minél kevesebb problémát okozva valósuljon meg.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Móricz Eszter** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Tóth Imre** képviselő: Az előterjesztésben olvasható, hogy „az óvodavezetői feladatok jelentősen átalakultak az elmúlt években és ez azt eredményezte, hogy az óvodavezetők a szakmai munka vezetésére, támogatására és ellenőrzésére, valamint a szülővel történő kapcsolattartásra a korábbi évekhez képest kevesebb időt tudnak fordítani”. Ezt mire alapozza az előterjesztő? Érkeztek ilyen jellegű panaszok? Az átszervezés vonatkozóan készült valamilyen szakértői hatástanulmány? Az intézmény átszervezés eredményeképpen új vezetői szobákat, irodákat kívánnak kialakítani. Készült erre vonatkozóan olyan felmérés, hogy hány irodára van szükség, milyen költséget igényel azok kialakítása stb.?

**Szilvági László** képviselő: Az előterjesztésben olvasható, hogy „az összevonás célja az intézményekkel támasztott követelményeknek és a hosszú távú stratégiai céloknak történő megfelelés”. A stratégiai célok, melyeknek meg kellene felelni, mit foglalnak magukban? Az összevonás kapcsán nincs olyan leírás, mely konkrétan megfogalmazná az új vezetők feladatát. A mai ülésen két kapcsolódó előterjesztésről tárgyalnak. Az egyiket zárt ülésen tárgyalták, a másik a KLIK részére történő vagyontádról szól. Felmerült az, hogy a GMK-ra azért lesz szükség az óvodák vonatkozásában, hogy az óvodavezetők jobban tudjanak koncentrálni a feladatokra. Némi ellentmondást érez. Ha új feladatokat akarnak kijelölni, és a gazdasági feladatokat a GMK fogja ellátni, miért szükséges az új stratégiai célok kijelölése?

**Németh Angéla** alpolgármester: Több kérdés nincs. Válaszadásra Fodor Sándor osztályvezetőnek adja meg a szót.

**Fodor Sándor** osztályvezető: Az önkormányzat legutóbb 1999-ben zárta be a Gubó utcában, a Szent korona útján és a Tóth István utca 111. szám alatt lévő óvodákat. A bezárás Rákospalotán öt csoportot érintett, az intézmények nem feltétlenül óvodának épültek. Most, 2016-ban Újpalotán egy hatszoros óvoda ürt ki, ugyanis a gyereklétszám csökken, és ez látszik a születések számából is. Ebből következik, hogy egy feladat ellátási helyet meg kell szüntetni. Az óvodai nevelésnél maximum 3 évre lehet előre tervezni, a 2019-2020. évekre vonatkozóan is csak korlátozottan. Az elmondottak miatt változtatni szükséges, aminek eljött az ideje. Ha a rendszert nem szervezik át, a kerületi óvodai gyereklétszám 2 000 fő alá csökkenhet. A kerületben működő három magánóvoda 85 férőhelyet biztosít, de nincs túl nagy szerepük a gyerekek elhelyezésében. Az is látható, hogy a kerület földrajzi elhelyezkedése miatt nem igazán tudnak a környező kerületekből gyerekeket átcsábítani, a kerületi gyerekekkel kell számolni. Az elmondottak miatt előre kell

gondolkodni, mely két irányba mutat. Egyrészt az óvodák szakmai munkáját kell megerősíteni és az óvodákat kell fejleszteni. Az összevonat óvodák lehetőséget biztosítanak arra, hogy a három főállású vezető, – és a három vezető-helyettes, közülük kettő főállású lesz – a hatékonyabb munkamegosztás eredményeképpen sokkal több időt fordíthassanak a szakmai munkára. Jelenleg minden óvodában egy fő óvodavezető van, akik számtalan olyan feladatot látnak el, ami nem közvetlenül az óvodák vezetésének szakmai munkájához tartozik. Költségvetést terveznek, adatokat szolgáltatnak, statisztikát készítenek, munkaügyi kérdésekkel foglalkoznak, szervezik az óvodák életét stb. Véleménye szerint az óvodavezetők képesek lesznek olyan szervezeti formában működni, melynek eredményeképpen sok olyan munkaóra szabadul fel, amit az óvodák szakmai vezetésére tudnak fordítani. Többet tudják majd segíteni és ellenőrizni az óvodapedagógusokat, és a szülőkkel is hatékonyabb kapcsolattartást tudnak fenntartani. Hosszú távú cél, hogy ne kelljen ismét egy feladat ellátási helyet bezárni, amit most a szakmai munka erősítésével és fejlesztésével lehet megelőzni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Úgy véli, nem kapott választ a kérdésére. A szerencsésebb országokban az a cél, hogy 1 500 fős gyereklétszám esetében 30 óvodát hozzanak létre, 50 fővel működtetve, ami, érdekes módon, működik. Magyarországon semmi nem úgy működik, ahogy kellene. Nem ért egyet ezzel a központosítással, ugyanis a szülőknek tartott tájékoztatón semmilyen szakmai választ nem kaptak. A szülői egyeztetésen elhangzott az a kérdés, hogy ettől miért lesz jobb a gyerekeknek? A válasz erre az volt, hogy „miért, mitől lesz rosszabb”? Állítólag óriási létszámban születnek majd a CSOK-os gyerekek, a lakásokat 425 000 Ft/m<sup>2</sup>-es áron fogják kínálni, ezért nem érti a pesszimizmust, hogy évek múlva óvodákat kell bezárni. Az előterjesztésből látszik, hogy az érintettek 50 %-ban, fenntartások nélkül elfogadták az óvodai intézményhálózat átszervezésére vonatkozó javaslatot, 50 %-ban fenntartásokkal. Ehhez képest az előterjesztésben valóban nincs változás, sőt kiderült, hogy az átszervezés költsége több mint 10 millió forint lesz. Azt viszont még mindig nem tudják, hogy mitől lesz jobb ettől a gyerekeknek? Az előterjesztés azokat az információkat nem tartalmazza, melyekkel a szülőket meg lehetne győzni az átszervezés helyességéről.

**Tóth Imre** képviselő: 2010-ben László Tamás, korábbi polgármester kijelentette, hogy az intézményeknek önállóan kell működniük a gazdaságos működés miatt. Ehhez képest sok minden történt. Az összevonásokat a Fidesz az iskolákkal kezdte, majd most következnek az óvodák. Nem lepődne meg azon, ha ezek után az óvodák is átkerülnének a KLIK-hez, hiszen ebben a formában könnyebb az intézményeket átvenni. Az óvodavezető az, aki a szülőkkel a legjobban tudja a kapcsolatot tartani. Elképzelhetetlennek tartja a jövőbeni helyzetet, ugyanis a három óvodavezető „fényérvnyire” lesz a szülőktől és a tagintézmények között kell majd rohangálniuk. A jelenlegi óvodavezetőket „leminősítik”, melynek eredményeképpen lehet, hogy a bérük és a pótlékaik is csökkenni fognak. Az kiderült, hogy az átszervezés nem a költségek megtakarítását fogja eredményezni, ezért a szakmai indokokra kell hivatkozni. Az Árendás óvoda bezárását összevonás nélkül is meg lehetne oldani, a telephelyeket meg lehetne tartani, majd a gyereklétszám emelkedésével a csoportok létszámát emelni lehetne. Az látható, hogy az átszervezésnek a szülők és az óvodavezetők sem örülnek. Az óvodavezetők megbízatása 2017-ben lejár, az újra megválasztásukhoz már pályázni sem kell. Érdekes, hogy a Neptun utcai iskola átszervezésével kapcsolatban egy ombudsman által végzett vizsgálat eredményeképpen kiderült, hogy szabálytalanul jártak el, aminek a kárát az SNI-s gyerekek látták. Sajnos az előterjesztést a képviselő-testület meg fogja szavazni. Nem



ért egyet az átszervezéssel, ezért nemmel fog szavazni, mert az óvodák eddig is kiválóan működtek és a jövőben is jól működnének a mindenkire ráerőltetett átszervezés nélkül is.

**Móricz Eszter** képviselő: Kéri, hogy valamennyi határozati javaslatokról külön szavazzanak. A Páskomparkban lévő óvoda „halálra volt ítélve”, ami most gazdasági épületként funkcionál. Annak örül, hogy a városvezetés végre belátja, hogy ezen a területen érdemes fejleszteni. Az átszervezés „vakrepülés”, mert nem látja az arra vonatkozó garanciát, hogy eredménytelenség esetén hogyan és mikor lehet az eredeti állapotot visszaállítani.

**Németh Angéla** alpolgármester: Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. A zárszó megtételére dr. Pintér Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Érti, hogy minden központosítás mindig a Fidesz-hez köthető, de a NOK-ok létrejötte nem a kerületi Fidesz frakcióhoz köthető. Szóba került a kerület fejlődése és az, hogy több lakást fognak építeni. Valószínűleg a februári képviselő-testületi ülésre tudják beterjeszteni a Palota parkváros Határ út felé eső részének a településrendezési szerződését. A befektető az említett területen hozzávetőleg 2 000 db lakást szeretne építeni, új óvoda létesítésével. Összességében nem lehet a megépítendő lakásokat csak az óvodai igényekkel együtt kezelni. Szülőként tapasztalta, hogy az óvodai tagintézményben az óvodai intézményvezetővel még nem találkozott, akinek nem is ez a feladata. Nem hiszi, hogy minden esetben az intézményvezetőt kell keresni, legtöbbször az óvodapedagógus segítségével is megoldható a probléma. Ha nem, fel kell keresni az intézményvezetőt vagy akár a hivatal illetékes főosztályát, esetleg a politikai vezetést. Jelenleg az óvodák vezetése során több szakmai- és minden egyéb követelményeknek kell megfelelni. Ilyen a közétkeztetés, a normatív elszámolás is, melyekkel kapcsolatban napi beszámolási kötelezettség van érvényben. Ezen kívül, a XXI. század elején nagymértékű informatikai követelmények is meg kell felelni, mint például az „Ovi-Admin” program kezelése, ami még most is további fejlesztést igényel. Kéri a határozati javaslatok támogatását.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ügyrendi hozzászólásra Tóth Imre képviselőnek adja meg a szót.

**Tóth Imre** képviselő: Felhívja dr. Pintér Gábor alpolgármester figyelmét arra, hogy korábban és mindig is az MSZP frakcióhoz tartozott, és a nevelési-oktatási központok kialakításánál még nem volt képviselő.

**Németh Angéla** alpolgármester: Az 1-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **596/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvodát (1151 Budapest, Szövőgyár utca 24.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 2-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **597/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Hetedhét Óvodát (1154 Budapest, Klapka György utca 27.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 2. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 3-as határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **598/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvodát (1155 Budapest, Mozdonyvezető utca 3-5.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 3. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: A 4-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **599/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvodát (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 4. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Az 5-ös határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **600/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Pestújhelyi Óvodát (1158 Budapest, József Attila utca 59-61.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 5. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: A 6-os határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **601/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvodát (1155 Budapest, Tóth István utca 98.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 6. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 7-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **602/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvodát (1158 Budapest, Molnár Viktor utca 94-96.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 7. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 8-as határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **603/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hartyán-Árendás Összevont Óvodát (1157 Budapest, Hartyán köz 3.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 8. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályisértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 9-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

#### **604/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mosolykert Óvodát (1157 Budapest, Kavicsos köz 6.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 9. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályisértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 10-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

#### **605/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Napsugár Óvodát (1156 Budapest, Nádastó park 2.) a jelen előterjesztés 10. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszűnés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályisértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 11-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **606/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy jogutóddal összeolvadással megszünteti a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvodát (1156 Budapest, Kontyfa utca 1.) a 2/47-226/2016. iktatószámú előterjesztés 11. számú mellékletében foglaltak szerinti megszüntető okirat jóváhagyásával. A megszünés dátuma 2017. július 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 12-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **607/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert**, hogy az 596-606/2016. (XII.13.) ök. számú határozatokban foglaltak végrehajtásával kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket, gondoskodjon a megszüntető okiratok kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál a megszüntető okiratok törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,

a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra 2016. december 21.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 13-as határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **608/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy 2017. augusztus 1-től létrehozza a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövőgyár utca 24.), Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Hetedhét Óvoda (1154 Budapest, Klapka György utca 27.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda (1155 Budapest, Mozdonyvezető utca 3-5.) jogutód intézményét Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda elnevezéssel, 1151 Budapest, Szövőgyár utca 24. székhellyel.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 14-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **609/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövőgyár utca 24.) alapító okiratát a 2/47-226/2016 iktatószámú előterjesztés 12. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 15-ös határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **610/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy 2017. augusztus 1-től létrehozza a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Pestújhelyi Óvoda (1158 Budapest, József Attila utca 59-61.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvoda (1155 Budapest, Tóth István utca 98.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda (1158 Budapest, Molnár Viktor utca 94-96.) jogutód intézményét Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda elnevezéssel, 1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62. székhellyel.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 16-os határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **611/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) alapító okiratát a 2/47-226/2016 iktatószámú előterjesztés 13. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 17-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **612/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy 2017. augusztus 1-től létrehozza a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hartyán-Arendás Összevont Óvoda (1157 Budapest, Hartyán köz 3.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mosolykert Óvoda (1157 Budapest, Kavicsos köz 6.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Napsugár Óvoda (1156 Budapest, Nádastó park 2.), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda (1156 Budapest, Kontyfa utca 1.) jogutód intézményét Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda elnevezéssel, 1157 Budapest, Páskom park 37. székhellyel.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 18-as határozati javaslatról kéri a szavazást.



### **613/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda (1157 Budapest, Páskom park 37.) alapító okiratát a 2/47-226/2016 iktatószámú előterjesztés 14. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 19-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **614/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy a 608-613/2016. (XII.13.) ök. számú határozatokban foglaltak végrehajtásával kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket, gondoskodjon az alapító okiratok kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az alapító okiratok törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,

a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra 2016. december 21.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 20-as határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **615/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Rákospalotai Összevont Óvoda, a Hétszínvirág Összevont Óvoda, és az Újpalotai Összevont Óvoda óvodavezetői pályázatának kiírásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,

a pályázatok kiírására a Képviselő-testület februári ülése

(Jogszábi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: A 21-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **616/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az óvodai beiratkozás időpontjának a 2017. május 8-12. (hétfőtől péntekig, óvodai nyitva tartási időben) közötti időszakot határozza meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,  
a hirdetmény kifüggesztése 2017. február 28.

(Jogszábi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: A 22-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **617/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2017/2018. nevelési évben az önkormányzati fenntartású intézményekben összesen 97 óvodai csoport indítását finanszírozza az alábbiak szerint:

	Óvoda neve	A 2017/2018-as nevelési évre engedélyezett csoportok száma
<b>1.</b>	<b>Rákospalota</b>	<b>29</b>
1.1.	Szövögyár	7
1.2.	Vácrátót	4
1.3.	Régi Fóti	3
1.4.	Klapka	4
1.5.	Bocskai	3
1.6.	Mozdonyvezető	8
<b>2.</b>	<b>Hétszínvirág</b>	<b>31</b>
2.1.	Aulich	5
2.2.	Wesselényi (Mézes)	3
2.3.	József Attila (Manóvár)	4
2.4.	Örjárat (Bújócska)	4

2.5.	Tóth István	2
2.6.	Patyolat	5
2.7.	Molnár Viktor	8
<b>3.</b>	<b>Újpalotai</b>	<b>37</b>
3.1.	Páskom	6
3.2.	Kavicsos	5
3.3.	Hartyán	8
3.4.	Nádasztó (Napsugár) 1	6
3.5.	Nádasztó (Napsugár) 2	4
3.6.	Kontyfa (Micimackó)	8
<b>Σ</b>		<b>97</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,  
az intézmények értesítésére 2016. december 31.

(Jogszábiyi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábiylsértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: A 23-as határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **618/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy a 2017/2018. nevelési évben az önkormányzati fenntartású óvodákban 212,5 pedagógus, 141 pedagógus munkát segítő és 26 technikai, összesen 379,5 álláshelyet finanszíroz az alábbiak szerint:

óvoda	óvodapedagógus	Pedagógus munkát segítő				technikai	összes álláshely
		dajka	pedagógiai asszisztens	óvodatitkár	dietetikus		
Rákospalotai Összevont Óvoda	63,5	29	9	3	2	8	114,5
Hétszínvirág Összevont Óvoda	70	31	10	4	-	9	124
Újpalotai Összevont Óvoda	79	37	12	4	-	9	141
<b>Σ</b>	<b>212,5</b>	<b>97</b>	<b>31</b>	<b>11</b>	<b>2</b>	<b>26</b>	<b>379,5</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,  
az intézmények értesítésére 2016. december 31.

(Jogszábiyi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: A 24-es határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **619/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Mosolykert Óvoda Páskom Tagóvodáját (1157 Budapest, Páskom park 37.) a 2/47-226/2016 iktatószámú előterjesztés 20/1-20/8. melléklete szerinti tartalommal teljes körűen felújítja. Megbízta a GMK-t a felújítás lebonyolításával. Felkéri a polgármestert, hogy a felújítás költségeit, bruttó 141.437.561 forintot terveztesse be az Önkormányzat 2017. évi költségvetésébe.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,  
a felújítás pénzügyi fedezetének biztosítására az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadása.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: A 25-ös határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **620/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri** a polgármestert, hogy a Rákospalotai Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövénygyár utca 24.) és a Hétszínvirág Összevont Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.) esetében az új vezetői struktúra kialakítása miatt vizsgálta felül a székhelyintézményben található irodák számát, méretét és elhelyezkedését, indokolt esetben készíttesse el az átalakítás terveit, amelyet terjesszen elő a Képviselő-testület 2017. januári ülésére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,  
2016. december 31. (az irodák felülvizsgálatára és az átalakítás terveinek elkészítésére)  
2017. január 31. (az előterjesztés elkészítésére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: A 26-os határozati javaslatról kéri a szavazást.

### **621/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézmény FIOKA Család- és Gyermejkölési Központja az 1157 Budapest, Páskom park 37. szám alatti óvodaépület felújítását követően az 1157 Budapest, Árendás köz 4. szám alatti ingatlanba költözik. Felkéri a polgármestert, készíttesse el az 1157 Budapest, Árendás köz 4. szám alatti ingatlan szociális célú használatához szükséges átalakításának terveit, amelyet terjesszen elő a Képviselő-testület 2018. januári ülésére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,  
2017. december 31. (az átalakítás terveinek elkészítésére)  
2018. január 31. (az előterjesztés elkészítésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 10. pont, 2011. évi CXCV törvény 9. (3) bek, 2011. évi CXC. törvény 8. § (1), (2) bek., 67. § (7) bek, 84. § (3) – (5) bek., (7) bek. d) pont, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **7. Előterjesztés az Önkormányzat és a Klebelsberg Központ közötti megállapodás megkötéséről**

(Ikt.sz. 2/47- 227/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

Németh Angéla alpolgármester: Az előterjesztés kiegészítésére dr. Pintér Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: A kormányzati döntést végre kell hajtani. Az iskolák esetében nemcsak a fenntartás, hanem a működtetés is átkerül a KLIK-hez, melyre vonatkozóan az önkormányzat és a KLIK között egy minden részletre kiterjedő megállapodást kell kötni. Nehéz volt megállapodni. Több körben ültek le egyeztetni a tankerület vezetőjével, Kovács Katalinnal és gazdasági vezetőjével, dr. Ivicz Mihállyal, akiket üdvözl az ülésen. Nem voltak olyan részletek, melyekben kötelező volt megállapodni, de több kérdés nyitva volt, ezért a tankerület és az önkormányzat több épület vagyongazdálkodási jogával kapcsolatban szabad kezet kapott. Ilyen eset volt a Dózsa György Gimnázium esetében a GMK műhelye is. Kéri a képviselő-testületet, tárgyalja meg az előterjesztést.

Németh Angéla alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Móricz Eszter** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén jelen volt a tankerület vezetője, Kovács Katalin is, akitől a kérdésekre választ kaptak. Az ülésen elhangzottak eredményeképpen a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ügyrendi hozzászólásra, Szilvágyi László képviselőnek adja meg a szót.

**Szilvágyi László** képviselő: Javasolja, hogy az SzMSz-ben biztosított, a kerületet érintő nagyobb horderejű ügyeket, – mint például ezt is – emelt időkeretben tárgyalják, megtisztelve ezzel a jelenlévő Klebelsberg Központ vezetését is.

**Németh Angéla** alpolgármester: Az ügyrendi javaslat alapján, az előterjesztéshez nem három, hanem öt perc időkereten belül van lehetőség hozzászólni. Kérdések következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság üléséig nem készült el az előterjesztés, ezért nem tudták tárgyalni. Miben különböznek a XVI. és a XV. kerületi műfüves pályák? Más szerződést írt alá a XVI. kerület? A KLIK-kel kapcsolatos előterjesztések tárgyalásakor korábban többször elhangzott, hogy óriási harcokat folytattak az egyeztető tárgyalások során. A XVI. kerülettel megkötött megállapodásban foglaltak alapján a kerület több eredményt ért el a XV. kerülethez képest. Ez volt a maximum, amit a megállapodásból ki lehetett hozni? A helyi önkormányzat nem érezte annak szükségességét, hogy bizonyos vagyonelemekre vonatkozóan vagyonkezelési szerződést kössön?

**Németh Angéla** alpolgármester: Több kérdés nincs, válaszára dr. Pintér Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: A XVI. kerületi Önkormányzat más szerződést írt alá a műfüves pályák vonatkozásában, ugyanis több fajta típus szerződés van érvényben.

**Németh Angéla** alpolgármester: A XV. és XVI. kerületi Tankerület gazdasági igazgatójának adja meg a szót.

**dr. Ivicz Mihály** a XV. és XVI. kerületi Tankerület gazdasági igazgatója: A műfüves pályák a kerületek között sajátossággal bírnak, ugyanis az MLSz-szel más szerződések születtek. A XV. kerületi Önkormányzat és az MLSz között létrejött szerződés szerint az önkormányzat vagyonhasznosításba adta a műfüves pályákat az MLSz-nek. Olyan vagyontárgyat nem tudnak vagyonkezelésbe átvenni, amit már egyszer vagyonkezelésbe adtak. A XVI. kerületben az említett szerződésekben más részletek szerepelnek.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: A műfüves pályák fenntartását továbbra is a helyi önkormányzat finanszírozza, míg a XVI. kerületben a KLIK is hozzájárul – 2/3-ad, 1/3-ad arányban – ezekhez a költségekhez. A XV. kerületi műfüves pályák esetében ezt miért nem sikerült elérni? Az előterjesztésben olvasható, hogy a 8-16. sorszámú megjelölt műfüves pályákat – a szabadidős tevékenységek használatát kivéve – átadják a KLIK-nek, de ezért az összes költséget a XV. kerület vállalja. A vagyonelemekkel kapcsolatban vannak olyan telephelyek, melyek teljesen más megítélés alá esnek, mint az iskola épületek. A XV. kerületben is van ilyen jellegű ingatlan? Nem híve a KLIK-nek, de az egyértelmű, hogy itt egy vagyonátadásról van szó, amit korrekten, a kerület érdekeit kellene képviselni. Úgy tűnik, hogy a XVI. kerület több előnyt tudott kiharcolni a XV. kerülethez képest, mint például a versenyek-, díjak finanszírozásában stb.

**Vékás Sándor** képviselő: Ő sem híve a KLIK-nek, soha nem kellett volna létrejönnie ennek a szervezetnek. Reméli, rövid időn belül ki fog derülni, hogy működésképtelen. Van egy törvényi környezet, aminek meg kell felelni. A megállapodásban foglaltakon lehetne vitatkozni, de úgy látja, hogy senki nem rajong a KLIK-ért, és célravezetőbb, ha együttműködnek. Bíz benne, hogy a megállapodást előkészítők kizárólag a gyerekek érdekeit tartották szem előtt. A kialakult helyzethez alkalmazkodva támogatja az előterjesztésben foglaltakat és üdvözlöi a KLIK új vezetőségét, akikkel remélhetőleg jó együttműködést tudnak kialakítani.

**Szilvágyi László** képviselő: Vékás Sándor képviselő hozzászólásából is kiemelhető, és minden egyes nagy horderejű átszervezésnél elmondta, hogy „így jártunk”. Magyarország most így működik. Arról nincs tudomása, hogy bármiféle alulról jövő jelzést megfogadtak volna. Felülről, valaki „nagyon okosan kitalálja ezt a rendszert”, a főigazgató most már családon belül van. Más településekhez hasonlóan kiegészítő határozati javaslatot nyújtott be, melynek tartalma szerint a képviselő-testület jelzi, hogy a megállapodást kifejezetten a köznevelési törvény változásából eredő kötelezettséggént fogadja el, és nem saját szándékait kifejező kezdeményezésként. Kéri a kiegészítő javaslat támogatását.

**Németh Angéla** alpolgármester: Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. A zárszó megtételére dr. Pintér Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Egy ilyen megállapodás megkötésekor minden kerületnek más a fontos, a XV. kerületben a sport kardinális kérdés. A tárgyalások alkalmával fontos volt, hogy a kiemelt sportegyesületek – melyek a költségvetésben önálló támogatási soron szerepelnek – a lehető legkedvezményesebb bérleti díjért használhassák a tornatermeket. A KLIK egyetlen bevételi forrása a tornatermek bérbeadásából származik, melynek során az önkormányzat és a KLIK érdekei ütköztek. A XVI. kerületi Önkormányzat esetében nem támogatják ilyen nagymértékben a sportot. Idén több mint 150 millió forinttal támogatták a sportegyesületeket, és ugyanekkora összeget tesz ki a kedvezményes bérleti díjakból adódó közvetett támogatások összege is. Nem biztos, hogy az önkormányzat azzal járna jól, ha a műfüves pályák fenntartásához hozzájárulna a KLIK, mert akkor lehet, hogy a sportegyesületeknek plusz támogatást kellene adni. A kerület esetében kardinálisabb kérdés volt, hogy a Szódliget utcai épület ne kerüljön a KLIK vagyionkezelésébe. Ha nagyon szigorúan értelmeznék a jogszabályt, a Bartók Béla úti műhelyre is kiterjedhetett volna a vagyionkezelési jog, de akkor hova tudták volna áthelyezni a műhelyt? Sok eleme van a megállapodásnak, melyek egy részében nem volt vita, másik részében igen, de ott mindkét fél részéről kompromisszumra volt szükség. Véleménye szerint

a beterjesztett megállapodás tervezetben foglaltak nem hátrányosak a kerületre nézve. Sokkal fontosabb kérdés, hogy a tankerület 2017. január 1-jétől hogy fog tudni működni. Mindkét fél részéről sokkal nagyobb együttműködésre van szükség, ugyanis az átállás ennyi státusz átvételével nem lesz egyszerű folyamat. Kéri a megállapodás támogatását és a KLIK-nek probléma- és zökkenőmentes új évet kíván.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ügyrendi hozzászólásra Gyurkovics Miklós képviselőnek adja meg a szót.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Mindenki a „KLIK” mozaikszót használja, pedig tudomása szerint a Klebelsberg Központról van szó. A „KLIK” mozaikszót érdemes lenne elfelejteni, ami a jó irányba tett lépést szimbolizálhatja.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az 1-es határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **622/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza** a polgármestert, hogy írja alá a 2/47-227/2016. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerint tartalommal a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata és a Klebelsberg Központ Észak-Pesti Tankerületi Központ közötti megállapodást.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

2016. december 15. (a megállapodás aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 74. § (1) bek., 99/G. § (1), (2) bek., 99/H. § (1), (3) bek., 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 2-es határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **623/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a 2/47-227/2016. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerint tartalommal a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata és a Klebelsberg Központ Észak-Pesti Tankerületi Központ közötti vagyonkezelési szerződést.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.,

2016. december 15. (a vagyonkezelési szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 74. § (1) bek., 99/G. § (1), (2) bek., 99/H. § (1), (3) bek., 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*



**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a 3-as határozati javaslatot, mely minősített többséget igényel. Kéri a szavazást.

#### **624/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Gazdasági Működtetési Központ engedélyezett létszámát 2017. január 1-jétől 195,26 álláshelyben határozza meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 74. § (1) bek., 99/G. § (1), (2) bek., 99/H. § (1), (3) bek., 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a Szilvágyi László képviselő által benyújtott kiegészítő javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **625/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete 2/47-227/a/2016. iktatószámú kiegészítő javaslat alapján úgy dönt, hogy a 622-623/2016. (XII.13.) ök. számú határozatokkal kapcsolatosan kifejezi azon álláspontját, hogy a megállapodásban rögzítettek bár az Önkormányzat akaratát tükrözik, azokat kifejezetten a köznevelési törvény változásából eredő kötelezettségként fogadja el, és nem saját szándékait kifejező kezdeményezésként.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 74. § (1) bek., 99/G. § (1), (2) bek., 99/H. § (1), (3) bek., 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **8. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról**

(Ikt.sz. 2/47- 229/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy Hajdu László polgármester nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Móricz Eszter** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Victorné dr. Kovács Judit** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melynek elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kéri a szavazást.

### **626/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/47-229/2016. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatát.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (3) bekezdése, 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 57. §, 5. melléklet g) pontja)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **627/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatának az érintett költségvetési szervekhez történő eljuttatásáról, és helyben szokásos közzétételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 23.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (3) bekezdése, 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 57. §, 5. melléklet g) pontja)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

9. **Előterjesztés az Egészségügyi Intézmény (1152 Bp. Rákos út 77/a) épületének energetikai felújításáról és ennek a 2017. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásáról**

(Ikt.sz. 2/47- 222/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy dr. Pintér Gábor alpolgármester nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen szavazattal és 3 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Victorné dr. Kovács Judit** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Szilvágyi László** polgármester: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság ülésén nem tudtak válaszolni arra a kérdésre, hogy hova tűnt az első felújítást végző kivitelező? Van erre vonatkozóan valakinek információja? Az első felújításnál hogyan sikerült az acélkeretbe beépíteni a műanyag ablakot?

**Németh Angéla** alpolgármester: Több kérdés nincs, válaszára Sipos Gábor főépítésznek adja meg a szót.

**Sipos Gábor** főépítész: Nem pontos az információ, de tudomása szerint a kivitelező cég megszűnt.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Legárd Krisztián** képviselő: Az Egészségügyi Intézmény részéről ki volt az, aki korábban átvette ezt a minősíthetetlen felújítást?

**Agárdi János** képviselő: Van egy megoldatlan műszaki probléma, amit minél olcsóbban szeretnének megoldani. A problémát a legjobb tudás szerint, két lehetőség közül választva kell megoldani. A pontos részletek ismerete után lehet eldönteni, hogy az olcsóbb vagy a drágább megoldást célszerű választani. Véleménye szerint – tisztelve a szakértők véleményét – a problémát a vas ablakkeretek kivételével lehet megoldani. Javasolja, hogy a felújítást bontsák két részre. Az első feladat a tető felújítása legyen, a rétegrend megtartása mellett és a mai korszerű tetőszigetelő anyagok felhasználásával. A megfelelő szakemberektől, erre vonatkozóan árajánlatot kell kérni. Az előtetőt, ideiglenes jelleggel, védőtető felszerelésével lehetne biztosítani.

**Victorné dr. Kovács Judit** képviselő: Az „A” verzióval a jelenlegi állapoton szeretnének segíteni, megtartva a régi acélkereteket. Azt nem tudni, hogy ez mennyire lesz jó megoldás, melyet valószínűleg különböző vizsgálatokkal fognak igazolni. Az „A” verzióhoz valószínűleg az árérték és a kivitelezési szempontok miatt ragaszkodnak jobban. Ezzel a megoldással nem kell az épület belső részét megbontani, és a rendeléseket sem fogják zavarni. Az említett felújítás pár évig megoldást jelenthet, de nem biztos, hogy ezzel több évtizedre előre megoldják a problémát.

**Móricz Eszter** képviselő: Egyetért Agárdi János képviselővel, és megfontolandónak tartja Sipos Gábor főépítésznek, a kivitelezéshez fűzött véleményét. Korábban is az olcsóságra törekedtek, de később kiderült, hogy „olcsó húsnak híg a leve”. Nem látja a prevenciót, ugyanis továbbra is a korábbi módszert folytatják. Most ismét azt látja, hogy az olcsóság a fő szempont, de mi a garancia arra, hogy nem következik be „a Deák utca 2 szindróma”? Januárban meghirdetik a közbeszerzést, majd februárban és márciusban a költségvetés módosításakor további összegeket terveznek be erre a célra. Véleménye szerint a helyzeten már nem sokat segít, ha a magasabb összeget támogatja a képviselő-testület. Nem tudja, hogy a kivitelezésre, a minőségi munkára és az ár-érték arányra lesz-e garancia, ezért egyetért azzal, hogy inkább egy pontosabb költségbecslést és kivitelezést célozzon meg a képviselő-testület.

**Vékás Sándor** képviselő: Az elmúlt években több hasonló hibát követtek el, de most az a különbség, hogy a probléma megoldására vonatkozóan nem tudják, hogyan döntsenek. A táblázatot részletesen átnézte, sőt a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság ülésén hosszan vitatkoztak a témáról, mégsem tud dönteni. Reméli, hogy azok, akik az „A” verziót javasolják, szakmailag jól átgondolták a javaslatukat, és azt is, hogy nincs közöttük az, aki az előző felújítást átvette. A két verzió átfutási ideje három, illetve öt hónap. Lehetséges, hogy a tokok cseréje közben az ablakok is sérülnek, ami további költségeket jelent, tehát egyik verzióknak sem lehet végleges idő- és költségkerete. Javasolja, hogy az olcsóbb és a kisebb időintervallumot igénybe vevő felújítást támogassa a képviselő-testület.

**Szilvágyi László** képviselő: Felkeresett néhány ablakost, aki azt sem értette, hogy mi a kérdése. Az önkormányzatnak a második megoldást kellene választani, amiről nincs előterjesztés. Ha úgy járnak, mint az első esetben, és ez a megoldás sem lesz jó, akkor még több pénzbe fog kerülni a felújítás. A betegek sokáig az esőben, hideg időben várakoztak a rendelés megkezdéséig. Akkor senki nem panaszkodott erre a kifogásra. Azt gondolja, ez most sem él, a betegeknek az érdeke az, hogy rendszeren el legyen végezve a felújítás, és ne legyen szükség fél év múlva újabb munkálatokra.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Megállapítja, hogy az előterjesztő nem kíván reagálni az elhangzottakra. Szavazás következik. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselő-testület szavazatát.

### **628/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy megbízza a RUP-15 Városfejlesztési Kft-t az Egészségügyi Intézmény 1152 Bp. Rákos út 77/a sz. alatti telephelyének (Szakrendelő) energetikai felújítására irányuló közbeszerzési eljárás lebonyolításával, továbbá a felújítás bonyolítási és építés-műszaki ellenőri feladatainak ellátásával 4 053 000 Ft + Áfa, azaz bruttó 5 147 310 Ft összegben, melynek pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (a határozat elfogadására)  
az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének jóváhagyása  
(a pénzügyi fedezet 2017. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 107. §-a, 2015. évi CXLIII. törvény )*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **629/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az Egészségügyi Intézmény 1152 Bp. Rákos út 77/a. szám alatti telephelyének (Szakrendelő) energetikai felújításához szükséges legfeljebb nettó 84 150 000 Ft + Áfa, azaz bruttó 106 870 500 Ft költségkeretet az Önkormányzat 2017. évi költségvetésben biztosítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (a határozat elfogadására),  
az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének jóváhagyása  
(a pénzügyi fedezet 2017. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 107. §-a, 2015. évi CXLIII. törvény )*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **630/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri** a polgármestert a 628/2016. (XII.13.) ök. számú határozatban foglalt megbízási szerződés megkötésére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. március 31. (megbízási szerződés megkötésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 107. §-a, 2015. évi CXLIII. törvény )*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**10. Előterjesztés a Heim Pál Gyermekkorház – új gyermekorvosi ügyeleti autó megvásárlásához kapott – támogatása elszámolásának elfogadásáról**

(Ikt.sz. 2/47- 216/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Németh Angéla alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést, az minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Victorné dr. Kovács Judit** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a képviselő-testület részére.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

**631/2016. (XII.13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/47-216/2016. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Heim Pál Gyermekkorház – 28/2016. számú szerződéssel módosított 951/2015. számú támogatási szerződés szerinti – új gyermekorvosi ügyeleti autó megvásárláshoz kapott 6.574.000 Ft támogatás felhasználásáról szóló elszámolását.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény, 2011. CLXXXIX. törvény 107. §.)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**11. Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú vagyonelemekkel kapcsolatos tulajdonosi döntésekről**

(Ikt.sz. 2/47- 228/2016. sz. anyag, 2/47-228/a/2016.)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Az ÉPK vagyonelemeinek rendezéséről van szó az 1., 2., 3. határozati javaslatban. A 4-5 határozati javaslat a Hubay tér 8. sz. alatti ingatlanl kapcsolatos döntéseket tartalmazza. Ezzel kapcsolatban módosító előterjesztés is készült. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés készítésekor úgy gondolták, hogy a mai napra az ingatlan üres lesz. Ez a vélelem a tegnapi nap folyamán

megdőlt, több lakás is lakott még. Egy olyan lakás van, amely vonatkozásában még bizottsági döntés sem született az elköltöztetéséről, másik lakás felajánlásáról. A többi lakás esetében a döntés megszületett, de a kiköltözés nem valósult meg, de január közepéig meg fog történi. Az általa elmondottak figyelembe vételével, a Hubay Jenő tér 8. sz. alatti ingatlant érintő döntéseket – a 4-5 sz. határozati javaslatokat – visszavonja. Ha az ingatlan valóban üres lesz, akkor újabb előterjesztés készül és visszatérnek erre a kérdésre. Az utolsó határozati javaslat egy kínai festőművész által adományozott festmény elfogadására vonatkozik.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztés 6. határozati javaslatát – amely a festményre vonatkozik – módosítani javasolja az alábbiak szerint: *„A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Xi Xinmin festőművész által adományozott 2 darab festményeket elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a Tankerületi Központtal a festményeknek a Magyar – Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnáziumban történő kiállításáról, a festmények kiállításáról, elhelyezési feltételeiről szóló megállapodás tervezetét terjessze be a képviselő-testület soron következő rendes ülésére, valamint intézkedjen a festmények önkormányzati vagyonynyilvántartásba történő felvételéről.”* A bizottság a határozati javaslatról - az ismertetett módosítás figyelembe vételével - 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással döntött. Az előterjesztés 4-5 határozati javaslatáról 7 igen szavazattal, az 1., 2., és 3. határozati javaslatról 6 igen szavazat és 1 tartózkodással döntött a bizottság.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a kérdéseket.

**Móricz Eszter** képviselő: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság látta a festményt?

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszára Csonka László bizottsági elnöknek.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottságnak nem volt alkalma megtekinteni a festményt, de egy főtí buszon elhangzott beszélgetés alapján – mely szerint több százmillió forintot ér a festmény – úgy gondolták, célszerű lenne, ha a megállapodás tervezetről a képviselő-testület a soron következő ülésén döntene.

**Németh Angéla** alpolgármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a festmény a Kossuth teremben megtekinthető. Kéri a hozzászólásokat.

**Vékás Sándor** képviselő: Az előterjesztés támogatását javasolják.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: A festmény a Kossuth teremben megtekinthető. A KÉB módosító javaslatáról a képviselő-testület dönteni fog, bár úgy gondolja, hogy meg kellene bízni a polgármesterben anélkül, hogy a megállapodás tartalmát ellenőrzés nélkül is aláírhatja.

**Németh Angéla** alpolgármester: Sumics János kerületi lakos hozzá kíván szólni a vitához. Kéri a képviselő-testület szavazatát a három perces felszólalási lehetőség biztosításáról.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sumics János kerületi lakosnak 3 percben szót ad. (Szavazati arány: 15 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

**Sumics János** kerületi lakos: Felolvassa írásos felszólalását, amely a <http://www.bpxv.hu/ules/52591> internetes oldalon csatolásra került.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Az előterjesztő úgy ítélte meg, hogy a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottságnak nem szükséges az előterjesztést megtárgyalnia. Ennek ellenére a bizottság úgy döntött, hogy ettől függetlenül napirendjére veszi. A bizottság ülésén elhangzott, hogy a képpel vannak problémák, túl azon, hogy be van csomagolva és nem láthatták. Az értékebecslés során is voltak problémák, nehezen tudták a kép értékét megállapítani. A bizottság javaslata nem arról szól, hogy gyámság alá kellene helyezni a polgármestert, hanem azért született, mert nem ismert a kép tényleges értéke, és így adnának felhatalmazást a megállapodás megkötésére a festmény sorsát illetően. Tehát a bizottság azért javasolta, mert nem ismert, hogy milyen értéket, mikor és hova állítanának ki.

**Hajdu László** polgármester: Javasolja a képviselőknek, hogy nézzék meg a festményt a Kossuth teremben. A festményt készítő művész Kőbányán él, de az Asia Centerben van érdekeltsége. Tolmács nélkül érkezett, de a festményhez mellékelte egy levelet, amit lefordítottak. A levél szerint 5 millió forintot ér a festménye. Napok óta tart a vita a festmény elhelyezését illetően, mert annyira sokféle téma szerepel rajta. Megítélése szerint nem képvisel nagyon nagy értéket.

**Szilvágyi László** képviselő: Arról az Asia Centerhez kötődő befektető csapatról van, akik az ÉPK-ba szeretnének befektetni. Ennek szellemében kellene kezelni ezt a kérdést is.

**Németh Angéla** alpolgármester: Lezárja a vitát, megadja a szót az előterjesztőnek.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Sumics János kerületi lakos aggályosnak tartotta az előterjesztésben foglaltakat. Több egyeztetést tartott, amelyen jelen volt az Egészségügyi Intézmény gazdasági vezetője, a Répszolg Kft vezetője és Németh Tibor főosztályvezető és Sumics János is érdeklődőként az ÉPK miatt.



Sajnálja, hogy nem tudta meggyőzni, de ennek ellenére a jövőben is arra fog törekedni, hogy az egyeztetésekre meghívja.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kivéve a 4-5. határozati javaslatot, amelyet az előterjesztő visszavont. Kéri a képviselő-testület szavazatát.

### **632/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy 2017. január 1-től az ingatlan-nyilvántartásban 82285 helyrajzi számú, természetben Budapest XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlan vagyonelemeit korlátozottan forgalomképes törzsvagyonként tartja nyilván. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a tárgyi vagyonelemek önkormányzati ingatlanvagyonyilvántartásokban történő átvezetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

2017. február 28. (vagyonkataszteri nyilvántartás átvezetésére)

A vagyonelemek működtetési kiadásaihoz szükséges pénzügyi fedezet biztosítására a 2017. évi költségvetési rendelet megalkotása

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 10. pont, 5. § (5) bekezdés b) pont és (6) bekezdés, 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés, 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 9. §, 37. § (5)-(6) bekezdések)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **633/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy 2017. január 1-től Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézménye feladat-ellátási kötelezettsége az ingatlan-nyilvántartásban a 82285 helyrajzi számú, természetben Budapest XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlanok köréből, a 2/47-228/2016. iktatószámú előterjesztés 1.4. mellékletében foglalt vagyonelemek működtetése, melyeket az intézmény vagyonyilvántartása tartalmaz. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Egészségügyi Intézmény 2017. évi költségvetésében terveztesse meg a vagyonelemek 2017. évi működtetéséhez szükséges pénzügyi fedezetet.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

A vagyonelemek működtetési kiadásaihoz szükséges pénzügyi fedezet biztosítására a 2017. évi költségvetési rendelet megalkotása

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 10. pont, 5. § (5) bekezdés b) pont és (6) bekezdés, 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés, 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 9. §, 37. § (5)-(6) bekezdések)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **634/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy 2017. január 1-től Budapest Főváros XV. Önkormányzat feladat-ellátási kötelezettsége az ingatlan-nyilvántartásban a 82285 helyrajzi számú, természetben Budapest XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlanok köréből, a 2/47-228/2016. iktatószámú előterjesztés 1.5. mellékletében foglalt vagyonelemek működtetése, melyeket az Önkormányzat vagyonyilvántartása tartalmaz. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a RÉPSZOLG Nonprofit Közhasznú Kft.-vel megkötött 887/2015. számú megbízási szerződés figyelembevételével a gazdasági társaság 2017. évi költségvetésében terveztesse meg a vagyonelemek 2017. évi működtetéséhez szükséges pénzügyi fedezetet.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

A vagyonelemek működtetési kiadásaihoz szükséges pénzügyi fedezet biztosítására a 2017. évi költségvetési rendelet megalkotása

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 10. pont, 5. § (5) bekezdés b) pont és (6) bekezdés, 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés, 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 9. §, 37. § (5)-(6) bekezdések)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Szavazást kér az előterjesztés 6. sz. határozati javaslatáról a KÉB 142/2016. (XII.5.) sz. határozatában foglaltak figyelembe vételével.

### **635/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Xi Xinmin festőművész által adományozott 2 darab festményeket elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a Tankerületi Központtal a festményeknek a Magyar – Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnáziumban történő kiállításáról, a festmények kiállításáról, elhelyezési feltételeiről szóló megállapodás tervezetét terjessze be a képviselő-testület soron következő rendes ülésére, valamint intézkedjen a festmények önkormányzati vagyonyilvántartásba történő felvételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

a képviselő-testület 2017. januári soros ülése (a megállapodás tervezet betervezésére)

2016. december 31. (a vagyonyilvántartásba vételre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15. § (8) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Szünetet rendel el.

- sz ü n e t -

**12. Előterjesztés a 2017. évi Ellenőrzési Munkatervék jóváhagyásáról**

(Ikt.sz. 2/47- 230/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a polgármester nem kíván az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést fűzni. Megadja a szót a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökének.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadásáról.

**636/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja** a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztályának a 2017. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, és a Bkr. 32. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**637/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja** a Gazdasági Működtetési Központ 2017. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, és a Bkr. 32. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**638/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja** az Egészségügyi Intézmény 2017. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, és a Bkr. 32. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **639/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **jóváhagyja** a Csokonai Kulturális és Sportközpont 2017. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, és a Bkr. 32. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **640/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri** a polgármestert, hogy a döntésekről értesítse az érintett szervezeti egységek, intézmények és gazdasági társaságok vezetőit.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

2016. december 31. (az érintettek értesítésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, és a Bkr. 32. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **13. Előterjesztés a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság vizsgálati jelentéséről**

(Ikt.sz. 2/47-225/2016. sz. anyag,

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** Király Csaba bizottsági elnök

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság a Képviselő-testülettől kapott feladatát elvégezte, az előterjesztés elkészült. A bizottság jelentése részletesebb, bővebb, mint az interpellációra adott válasz, de ez természetesen a két műfaj különbözőségéből adódik. A bizottság számára több lehetőség adott volt. Három fő területet említett az interpelláló Bodó Miklós képviselő; a hajléktalanok kérdését, a közterületen való italozást és a zöldfelületen történő parkolást. A bizottság elsősorban azokból a statisztikákból indult ki, amelyek a rendészeti területen fellelhetőek voltak lakossági bejelentések és intézkedések alapján. Ezek számát és minőségét próbálta a VKB ellenőrizni és minősíteni. Segítségükre voltak a területen dolgozó hivatali és rendészeti munkatársak, munkájukat a bizottság köszöni. A statisztikákból megállapítható, hogy a képviselő úr interpellációjában említett problémák a kerületben megjelennek, jelen vannak. A problémák felderítésére és

megakadályozására a Közterület-felügyelet és Önkormányzati Rendészet bizonyos korlátokkal rendelkezik. Ma még nem megoldható, hogy ugyanaz a járőr a kerület valamennyi pontján egyszerre jelen legyen, bár elvárják tőlük, hogy törekedjenek erre. Jelentős módon megakadályozza őket, hogy nem tudják feltölteni a létszámot. Más kerületek komoly elszívó hatással vannak a kerületre, mert nagyobb jövedelmet ígérnek a már megfelelő képzettséggel rendelkező önkormányzati rendészeknek és közterület felügyelőknek. Jelentős a létszámhiány, volt, hogy megközelítette a 10 főt is. Mára kevesebb ez a szám, de még mindig nincs a létszám felöltve. A problémák megszüntetése után előrelépés várható a három említett területen. A hajléktalanok tekintetében elsősorban azért nehéz a Rendészeti Csoport helyzete, mert a jogszabályok korlátok közé szorítják intézkedéseiket. Éppen ezért együttműködést szorgalmaznak a szociális terület munkatársaival; közösen keresik fel a hajléktalanokat, megpróbálják rávenni őket arra, hogy a körülöttük lévő szemetet összeszedjék és olyan viselkedést, életmódot tanúsítsanak, amely kevésbé zavarja a környék lakóit. A magánterületen lévő rendbontás esetén csak annyit tudnak tenni, hogy felszólítják a tulajdonost és felkérik az intézkedésre. A zöldfelületen lévő parkolás tekintetében a felszólításokra törekednek.

Az SZMSZ meghatározza, milyen döntésekre tehet javaslatot az interpellációt vizsgáló bizottság. Ennek figyelembe vételével a VKB az előterjesztésben arra tesz javaslatot, hogy a vizsgálati jelentésben foglaltak figyelembe vételével a 2016. október 4-i ülésre Bodó Miklós képviselő által benyújtott interpellációra adott polgármesteri választ a képviselő-testület fogadja el. A bizottság a határozati javaslatot 7 igen egyhangú szavazattal támogatja.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a kérdéseket.

**Bodó Miklós** képviselő: Alapos munkát végzett a bizottság, köszönetét fejezi ki. Parkolással kapcsolatos személyes tapasztalata, hogy ha igazolt, hogy nem saját használatban van az autó, akkor az illető mentesül az objektív felelősség vállalás alól. Ennek igazolása csak postai úton érvényesíthető a határozat szerint. Véleménye szerint, a XXI. században elvárható lenne az email alkalmazása. Megkönnyítené az állampolgárok dolgát, ha nem a postára kellene szaladgálniuk a bizonyító erejű okirattal. Mindentől függetlenül, az önkormányzat vezetésének és a Rendészeti Osztálynak tenni kell azért, hogy ne az a közvélemény alakuljon ki, hogy az Önkormányzati Rendészet semmit nem tesz a gépjárművek bírságolásán kívül.

**Csonka László** képviselő: Király képviselő úr nagy vonalakban megemlítette, hogy nem tudták igazolni, hogy ki parkolt egy bizonyos időpontban szolgálati gépjárművel a zöldfelületen. Ha a munkatársaknak szolgálati telefonja van, és abban a helymeghatározás is be van kapcsolva, akkor lekövethető. Nyomkövetőt a személygépkocsiba is be lehet szerelni. Tudomása szerint van olyan kerületi cég, aki ezzel foglalkozik. Jó lenne pontosan tudni, ki követett el szabálytalanságot.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszára az előterjesztőnek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Mindegyik hozzászólásnak és véleménynek valóságalapja van. Bodó képviselő a parkolási problémával egy újabb gondolatot vezetett be, amit a hivatal munkatársai és vezetői feljegyeztek, figyelemmel fogják kísérni. Csonka képviselő által említett megoldás valóban jó, sajnálja, hogy nem jutott eszébe, illetve a Rendészeti Osztály sem gondolt erre a megoldásra.

A javaslatot figyelembe fogják venni, meg fogják próbálni kideríteni, hogy valóban úgy történt-e az eset, ahogy azt a képviselő is jelezte az interpellációjában.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Bitvai Nándor** képviselő: Gratulál a bizottság részletes és mindenre kitérő 15 oldalas jelentéséhez, valós és naprakész tényeket tartalmaz. A 7. oldalon van egy táblázat, amely a hajléktalanok által elkövetett szabálysértési típusokat és a Közterület-felügyelők 2016. január 1. és november 15. közötti időszakban tett intézkedéseit mutatja be. Itt olvasható az is, hogy a köztisztasági szabályok megsértéséért figyelmeztetésben részesült 42 hajléktalan. A következő sor már arra vonatkozik, hogy a köztisztasági szabályok megsértése tekintetében hat intézkedés történt és a bírság összege 100 ezer forint. Mit követhettek el ezek a hajléktalanok a köztisztaság megsértésében? Kíváncsi lenne arra, hogy a 100 ezer forintot ki fizette be vagy ki váltotta át esetleg elzárásra. Összefoglalva elmondható, hogy a bizottság munkájához csak gratulálni lehet, mert az előterjesztés pontosan bemutatja a kerület jelenlegi közbiztonsági helyzetét.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja, megadja a szót az előterjesztőnek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Azoknak a nevében is köszöni az elismerő véleményeket, akik segítették a bizottság munkáját a jelentés összeállításában. A képviselő úr kérdéseire nem tud pontos választ adni, ezért arra a jövő héten a hivatal fog irásos választ adni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

#### **641/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság jelentése alapján elfogadja a polgármesternek Bodó Miklós interpellációjára adott eredeti választát.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogszabályi hivatkozás: 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 55. § (8) bekezdése)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **14. Előterjesztés a Képviselő-testület 2017. I. félévi munkatervéről**

(Ikt.sz. 2/47- 223/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő, előadó:** Hajdu László polgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek.

**Hajdu László** polgármester: 2017. első félévében öt ülést terveznek, a második félévre szervezik a közmeghallgatást. A jövő év első ülése január 24-én lesz, február 28-án pedig a jövő évi költségvetés elfogadására kerül sor. Március hónapban nem terveznek ülésezni, az ezt követő hónapokban pedig a gyakorlatnak megfelelően a hónap első keddjén tartanának ülést. Javasolja a Képviselő-testületnek, fogadja el a 2017. I félévi munkatervét.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület részére 7 igen egyhangú szavazattal.

**Csonka László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték-és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta 7 igen egyhangú szavazattal az első féléves munkatervet.

**Móricz Eszter** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 7 egyhangú igen szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a munkatervet a képviselő-testület részére.

**dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Victorné dr. Kovács Judit** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi bizottság 7 igen szavazattal egyhangúlag megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a képviselő-testület részére.

**Bencsics Lászlóné** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a kérdéseket.

**Bitvai Nándor** képviselő: Márciusban nem lesz képviselő-testületi ülés?

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszára.

**Hajdu László** polgármester: Nem lesz testületi ülés március hónapban.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kéri a hozzászólásokat.

**Vékás Sándor** képviselő: Idén nem terveznek időpont változtatást a jövőre tekintettel, de szeretné megerősítésként kérni, hogy 16 óránál ne kezdődjön korábban a Képviselő-testület ülése, tekintettel arra, hogy többen munkaköri köteleességeiknek tesznek eleget az ülés kezdete előtt.

**dr. Matlák Gábor** képviselő: Egyetért a kéréssel. Tapasztalatai alapján elmondható, hogy a korábbi kezdés csak hosszabb tárgyalást eredményez.

**Németh Angéla** alpolgármester: Lezárja a vitát, megadja a szót az előterjesztőnek.

**Hajdu László** polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a budapesti önkormányzatok fele délelőtti időpontban kezdi a képviselő-testületi ülést, és egy-két órán belül be is fejezik a tárgyalást. Valóban az a tapasztalat a kerületben, ha korábbi időpontra teszik a kezdést, akkor is későbbi időpontban lesz vége az ülésnek.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

### **642/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/47-223/2016. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2017. I. félévi munkatervét.

Felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott munkatervet tegye közzé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

2016. december 20. (közzétételre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 28/2012.(VII.2.) önkormányzati rendelet 34. §)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **15. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerre benyújtott pályázatok elbírálásáról**

(Ikt.sz. 2/47- 236/2016. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester

**Előadó:** dr. Pintér Gábor alpolgármester

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztőnek.

**dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az előterjesztéshez.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökének.

**Móricz Eszter** bizottsági elnök: A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 7 egyhangú igen szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület részére.



**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs a napirendi ponthoz. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselő-testület szavazatát.

#### **643/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/47-236/2016. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elbírálja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerben benyújtott pályázatokat és az érvényes pályázatokat támogatja. Az önkormányzati támogatás összege pályázonként 5.000 Ft/hó.

Felkéri a polgármestert a pályázati kiírás szerinti eljárás lefolytatására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13. (elfogadásra)

2016. december 15. (a döntés elektronikus pályázati rendszerbe történő feltöltésére)

az eljárás lefolytatására: az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghatározott határidőig, de legkésőbb 2017. február 28.

*(Jogsabályi hivatkozás: 51/2007 (III.26.) Kormányrendelet; 2011. évi CCIV. törvény; 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdése b) és c) pontja)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **644/2016. (XII. 13.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2017/2018. tanévtől kezdődően a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer pályázat kiírását és a benyújtott pályázatok elbírálását a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság hatáskörébe utalja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2016. december 13.

*(Jogsabályi hivatkozás: 51/2007 (III.26.) Kormányrendelet; 2011. évi CCIV. törvény; 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdése b) és c) pontja)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

## Egyebek

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület minden napirendet végig tárgyalta, az év utolsó ülését bezárja. Mindenkinek boldog Karácsonyt és nagyon boldog Új Évet kíván.

**K.m.f.**

**dr. Lamperth Mónika**  
jegyző



**Hajdu László**  
polgármester

